
Welzijn en Sport 

Aan Minister VWS Deadline: 14-04-2023 

(ter beslissing) het bericht ‘Nieuwe brandbrief naar Den Haag over 

tandartsentekort’ 

c 
1. Aanleiding choo 

Aan u zijn Kamervragen gesteld over het bericht ‘Nieuwe brandbrief naar Den 

Haag over tandartsentekort’ (2023203689). 

2. Geadviseerd besluit 
Beantwoording is mede namens de minister van Onderwijs, Cultuur en 

Wetenschap vanwege het feit dat tandheelkunde door OCW wordt bekostigd. 

3. Kernpunten 

Naar aanleiding van het advies van het Capaciteitsorgaan van begin dit jaar zal in 
het voorjaar een gezamenlijke beleidsreactie op het advies van het 
Capaciteitsorgaan aan de Kamer worden gezonden. In deze reactie zal worden 
ingegaan op de tandartsentekorten en de oplossingsrichtingen. De Kamervragen 

zijn dan ook procesmatig beantwoord. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

e Over dit onderwerp wordt regelmatig geschreven in de media. 

e Over dit onderwerp zijn ook Kamervragen gesteld door VVD aan MOCW en 

MLZS over een krantenbericht: Parool, 27 februari 2023, ‘Opinie: 'we 

moeten meer tandartsen opleiden, maar hoe dan?" (ook bijgevoegd, 

ingezonden 28 februari jl.) Opinie: ‘We moeten meer tandartsen opleiden 

maar hi n?’ | Het Parool 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie MEVA 
nvt Opleidingen, Beleidsadvies en 

Financiën 

€. Financiële en personele gevolgen Kenmerk 
nvt 3545509-1044610-MEVA 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met OCW. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

In de brief wordt toegezegd dat dit voorjaar de beleidsreactie op adviezen van het 

Capaciteitsorgaan zullen worden toegezonden naar de Kamer. Dit is reeds een 

eerder gedane toezegging, dus is geen nieuwe toezegging. 

Zie bestaande toezegging: Na ontvangst van advies CO eind dit jaar deelt kabinet 

standpunt hierover met de Kamer (10618) 

h. Fraudetoets 
nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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